

## **ERRATA**

### **PREGÃO PRESENCIAL Nº 03/2016.**

No edital do Pregão Presencial nº 03/2016, datado de 31 de março de 2016, onde se lia: ***“A sessão de processamento do Pregão será iniciada às 09h30min do dia 15 de março de 2016”***, leia-se: ***“A sessão de processamento do Pregão será iniciada às 09h30min do dia 15 de abril de 2016”***.

Ibitinga, 05 de abril de 2.016.

**Ana Paula Reis Céu**

**Diretora Superintendente**